
 

 

 

 

 

 

Sněženka farní 
    Zpravodaj  farnosti  Panny  Marie  Sněžné  v  Praze 

 
 

Drazí čtenáři! 

Petrklíč jara odemyká nový měsíc a nezvyklé teplo února probouzí zimní spáče 
a vlévá jim chuť do života. Neptají se, žijí svůj život. Létají a kvetou kolem 

člověka a neřeší předpovědi počasí nebo prognózy mnohých témat. Vnitřní 

nastavení jim dává dostatek informací, aby poznali své načasování. Opravují 

hnízda nebo staví nová v předtuše příchozích nováčků, o které budou pečovat 
do doby, kdy budou samostatní. 

 K poznání doby máme také i my klíč, a to uvnitř svého srdce. Náš postoj 

k životu má být veden touhou po naplnění a je dobré všímat si mnoha krásných 
věcí, které jsou okolo nás. Ať už je to rozkvetlý keř zlatého deště nebo kosí 

zpěv i když je kolem noc. Milost si nezasloužíme, ale to by nás mělo osvobodit 

od dokazování opaku. Bůh nás obdarovává nezávisle na zásluhách. A pokud 
nějaké máme, je to opět Boží milost, díky které jsme to, co jsme. Opětovat 

lásku a důvěru Bohu je uzdravující lék na naše zranění, na naši prázdnotu. 

Nevadí, že nejsme dokonalí v lidských očích. Dokonalost nechme Jemu! Jen 

mu dejme k dispozici co máme, sebe! 
 V životě světa je mnoho mezníků, které se stávají milníky, a k mnohým se 

váže vzpomínková akce či mítink. Ale největším milníkem je Bůh uprostřed 

nás lidí! Ježíš hlásá odpuštění a uzdravuje, ukazuje na Otce a na to, co člověka 
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čeká, když bude vnímat, co mu Bůh říká, když s odvahou bude jednat podle 

poznané pravdy. S jasností také ukazuje, co se stane s člověkem, který na Boží 

hlas nedbá. 
 Přibližujeme se k milníku Velikonoc, okamžiku, kdy život zvítězil nad smrtí 

a temnotou. Přeji vám radost, i když to pěkné často přehlušuje bolest a smutek, 

prázdnota a nepochopení. U Ježíše nejsou žádné překážky, jen je zapotřebí 
pozvat Ho do všeho, čím nás život obdařil. Ani Ježíš nepřišel změnit sociální 

politiku a rozmnožením chleba nezmenšil světový hlad. Ani nevyléčil všechny 

nemoci světa, ale přijal na sebe bolest a nechal se umučit. Tím ale jeho poslání 
nekončí. Jeho láska nás sytí a naplňuje. 

 Přeji požehnanou dobu postní, ve které se mnozí připravují ke svátostem. 

Přeji radostné velikonoční Aleluja, požehnání a radost z Ježíšova vítězství. 

 

Váš Filip 

 

 

 

BŘEZEN VE FARNOSTI 
 

Aktuality sledujte, prosím, na nástěnce, v ohláškách, na webu a Fb. 
 

 

 
 

                                                                                                                                   Ilustrace: Eva Řádková 
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* * * 

 

Setkání Sekulárního františkánského řádu 
se bude konat v neděli 3. března. Ve 14.00 hodin možnost společné modlitby 
růžence. Mše svatá začíná ve 14.30 hodin v kapli sv. Michala. Hostem bude 

bratr Bonaventura Čapek OFM. 

 

Prodejní benefiční výstava pro Hájek 
Milí přátelé, srdečně vás zveme na 

prodejní benefiční výstavu pro Hájek, 

která se bude konat od 12. do 22. 

března u nás v ambitech kláštera. 

Informace o paní malířce Vlaďce 

Burianové, která svými obrázky 

rozdává radost navzdory svému 
postižení, najdete po rozkliknutí 

události na naší facebookové stránce. 

Informace (nejen) o vernisáži, která se 
bude konat 13. března, najdete na 

plakátcích v kostele a na nádvoří. 

Těšíme se na vaši návštěvu! 

 

Adorace 
K adoraci před nejsvětější svátostí v kapli sv. Michala se můžete připojit 

každý všední den od 9.00 do 15.00 hodin (v čase zpovědní pohotovosti). 
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Chválové večery 
se v našem kostele konají každou středu večer od 19.30 hodin. Program 

najdete na plakátcích v kostele a na nádvoří a na webu: 

www.chvalyvestredu.cz. Všichni jste co nejsrdečněji zváni! 

 

Křížové cesty v kostele 
jsou každý pátek od 17.20 hodin. Křížová cesta pro farnost (se zaměřením na 

děti) bude v neděli 17. března v Michalské kapli přede mší pro rodiny s dětmi, 
hned po ranní mši svaté. Jste srdečně zváni! 

 

 
 

Františkánská obnova pro mladé na Velehradě 

Srdečně vás zveme na duchovní obnovu na Velehradě 8. až 10. března. Více na 
www.ofm.cz. 

 

48 hodin františkánem 
Opět zveme na naši oblíbenou akci pro všechny, kteří přemýšlejí o duchovním 
povolání „48 hodin františkánem“! Víte-li o někom, kdo by mohl mít zájem, 

dejte mu vědět. 5. až 7. dubna v Plzni. Více na www.ofm.cz nebo u br. 

Bernarda. 
 

https://www.chvalyvestredu.cz/
https://www.ofm.cz/2024/01/17/zveme-mlade-lidi-na-frantiskanskou-duchovni-obnovu-2/
https://www.ofm.cz/2024/01/05/zveme-na-akci-48-hodin-frantiskanem-4/
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Slavení Velikonoc 2024 v naší farnosti 

 
Květná neděle 24. 3. 

mše svaté v   9.30 

   11.30 

      15.00 křížová cesta na Petříně 

   18.00 

 

Zelený čtvrtek 28. 3. 

   18.00 mše svatá 
   po skončení bohoslužby: 

    – celonoční adorace v Getsemanské zahradě 

 
Velký pátek 29. 3. 

     7.00 ranní chvály v kapli sv. Michala 

    – otevřena Getsemanská zahrada k osobní modlitbě 

   12.00 společná modlitba s bratry v kapli sv. Michala 
   15.00 křížová cesta 

   16.00 obřady Velkého pátku 

    – Boží hrob – kaple otevřena do 20.00 hod. 
 

Bílá sobota 30. 3. 

     7.00 ranní chvály v kapli sv. Michala 
    – Boží hrob – kaple otevřena od 9.00 do 17.30 hod. 

   12.00 společná modlitba s bratry v kapli sv. Michala 

   20.00 Velikonoční vigilie 

 

 

Hod Boží Velikonoční 31. 3. 

mše svaté v   9.00 
   10.15 

   11.30 

   18.00 

 

Pondělí velikonoční 1. 4. 

mše svatá v   8.00 

   18.00 
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OHLÉDNUTÍ 
 

Bratři v Izraeli 
Několik našich bratří, spolu s bratry ze Slovenska, se v polovině září 2023 
vydalo na společnou desetidenní pouť do Izraele… 

 

Svatá země 2023 – cesta do Perly františkánských misií (část 5.) 

 
Z pohoří Hermon se vracíme na 

nocleh do Casa Nova v Tiberiadě. 

Následující den nás čeká nejprve 
mše svatá na pobřeží Galilejského 

jezera v Kafarnaum, městě 

Petrově a Ondřejově (foto 1). Po 
mši si prohlížíme vykopávky 

Petrova domu, nad kterými byl 

v roce 1990 postaven poutní 

kostel sv. Petra (foto 2), který 
patří k františkánskému klášteru 

v Kafarnaum. 

 

 
 

Kousek dál stojí pozůstatky židovské synagogy, postavené ve 2. století po Kr. 

na základech původní synagogy, ve které Ježíš vyhnal z jistého člověka 

nečistého ducha (foto 3). 
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Z Kafarnaum se vracíme směrem k Tiberiadě a 

z hlavní cesty stoupáme na Horu blahoslavenství, 

kde se nachází klášter Františkánských sester 
Neposkvrněného srdce Mariina. Toto místo se 

nachází na svahu nad Galilejským jezerem, poblíž 

Kafarnaum a Tabghy. Pravděpodobně zde pronesl 

Ježíš tzv. Horské kázání (Mt 5,1–7,28). Krátkou 
přestávku využíváme k prohlídce Kostela 

Blahoslavenství, který byl postaven v roce 1938 

v byzantinském slohu (foto 4), a k modlitbě. 
 

 
 

Další zastávkou je nedaleká Tabgha. Místo zvané „Primát sv. Petra“. Leží hned 

na břehu Galilejského moře, kousek od Dalmanuty. Stinnou alejí přicházíme až 
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ke kostelíku Petrova primátu (foto 5) a můžeme smočit nohy v místech, kde 

Petr s ostatními apoštoly učinil zázračný rybolov, zatímco zmrtvýchvstalý Ježíš 

na ně čekal na břehu (21. kapitola Janova evangelia; foto 6). 
 

 
 

Z jezera jsem si přivezl malý kamínek. Oběd je připomínkou příběhu, kdy Ježíš 
poslal Petra ulovit rybu, která bude mít v tlamě peníz (Mt 17,27). Opět se 

přesvědčujeme, že v Izraeli asi není místo nebo restaurace (ať židovská nebo 

arabská), kde by našeho bratra Karola neznali. Na stůl dostáváme rybu sv. 

Petra. Mohu jen konstatovat, že jsme si pochutnali. Tím se završuje naše 
galilejské putování a my vyrážíme kolem Galilejského jezera na jih. Míjíme 

Yardenit, kde řeka Jordán opouští Galilejské jezero. A sledujeme postupně se 

měnící krajinu, která se stává čím dál víc pouští. Čeká nás asi 130 km do Qasr 
al-Yahud na území Palestiny, kde obnovíme své křestní sliby v Jordánu. Ale 

o tom až příště... 

Br. Jeremiáš 

 

 

Masopustní „kavárna“ 
V neděli před Popeleční středou se konala – namísto večerního masopustního 

setkání – nově zavedená dopolední farní masopustní „kavárna“. Máme radost, 

že jsme se mohli opět setkat s tolika starými přáteli a poznat řadu nových tváří, 
pražských i přespolních. Srdečně děkujeme bratrům františkánům za pozvání 

do refektáře, naší skvělé kuchařce Simoně i ostatním, kteří přinesli tolik dobrot 

na společné stoly a jakkoliv pomohli s přípravou. Přejeme požehnané postní 
období všem. 
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Mši svatou na památku XIV. pražských mučedníků 
sloužil 15. února v kostele Panny Marie Sněžné apoštolský nuncius arcibiskup 

Jude Thaddeus Okolo. Po mši následovala modlitba večerních chval a poté 

prosebná modlitba ke čtrnácti mučedníkům. (Text i foto převzaté od Jakuba 
Šerých / Člověk a Víra) 

 

 
 

Svíčky pro UA 
I v letošním roce jsme v našem kostele (ve spolupráci se 

salvátorskou a čakovickou farností) sbírali svíčky a 
zbytky vosku, z nichž se na Moravě vyrábějí zákopové 

svíčky pro zahřátí 

vojáků a dalších 
potřebných lidí na 

Ukrajině. Děkujeme 

všem, kteří se sbírky 
zúčastnili. 
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Mše na Popeleční středu 
„Memento homo, quia pulvis es et in pulverem 

reverteris…“ Během mše svaté na Popeleční středu nám 

otec Bartoloměj připomněl, že „Kde je Tvůj poklad, tam 

bude i Tvé srdce“, a že postní doba je příhodná k očištění 
srdce ode všech nánosů a závislostí. 

 

Markéta Čermínová 

 

 

Na vernisáži výstavy „Svatý obrázek“ 
S Alenkou Brožovou mne pojí mnohaleté přátelství, a proto se mi asi nepovede 

sepsat anonymní reportáž z vernisáže výstavy, která díky ní (a mnohým 

dalším) proběhla v úterý 20. února večer v Galerii Ambit, tedy v ambitech 
kláštera Panny Marie Sněžné. 

 Výstava tří umělců – Radka Brože, Andrey Čepiššákové a Barbory 

Kožíkové-Liché – na téma Svatý obrázek, byla připravena nejprve pro Galerii 
umění v Nových Zámcích na Slovensku kurátorkou Danielou Čarnou. Na tuto 

původní výstavu jsem se nedostala, a moc mě to mrzelo, protože alespoň podle 

fotek to byla výstava přesně pro mne. Svatý obrázek zasazený do kontextu 

konkrétních životů, příběhů, domova, domácností; obrázky každodenní 
potřeby, v zátiších, v krajinách, ve vztazích, v současnosti. 

 Proto jsem měla velikou radost, že se díky rychlé akci realizačního týmu a 

ochotě řádu a paní správkyně Galerie Ambit povedlo domluvit její přesun, a že 
se tak výstava vypravila přímo za mnou, k nám, k P. M. Sněžné. 

 Vernisáž společně zahájili františkánský provinciál bratr Jakub Sadílek OFM, 

kurátorka výstavy Daniela Čarná, Alenka Brožová a výtvarnice Andrea 
Čepiššáková. Mluvilo se o autorech, o vystavených uměleckých dílech jako 

o setkání nebe a země, ale také o setkáních mezi lidmi – zde v ambitech na 

vernisáži i jindy. Setkání stará, dávná, i nová; stará přátelství i nová přátelství. 

Návštěvníci procházeli výstavu, prohlíželi, pozorovali, fotili, obdivovali, 
zamýšleli se i se smáli; poslouchali neuvěřitelné autorské historky 

k jednotlivým obrazům Andrey Čepiššákové, popíjeli vínko, potkávali se a 

bavili se. 
 Odcházeli jsme vlastně vcelku pozdě, a loučili jsme se jako staří známí, kteří 

jdou z rodinné oslavy. Sváteční chvíle, která nás vytrhla z každodennosti; 

vzpomínky na obrázky i na tváře. 
 Díky, Alenko! 
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Obrázkům i objektům to v klášterních chodbách moc sluší. 

 Přijďte se podívat, výstava potrvá do 10. března, otevřeno je denně od 12.00 

do 18.00 hodin. 
 Jeden svatý obrázek si z výstavy odnesete… 

Jana Dýda Štěpančíková 

 

 
 

Fotografie: Jan a Jana Dýda Štěpančíkovi 

 
 

Hromnice 
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Táčky pro Ukrajinu 
Na konci ledna jsme i v PMS začali přemotávat obvazy pro nemocnice na 

ukrajinské frontě. Hned první pondělí po ohláškách přišlo 13 dobrovolníků, 

takže jsme se nevešli do vyhrazené místnosti a obsadili i chodbu a kuchyňku. 

Otec Gabriel požehnal naši práci, nás i všechny dobrovolníky, kteří pomoc na 
Ukrajinu vozí, a také ty, jimž je pomoc určena. Asi to požehnal trochu víc, 

protože hned další pondělí přišlo motačů už 40! Přibližně polovina byly 

Ukrajinky, které svolala jedna z našich „klášterních domácích“ – Anička 
Lisová. Dostavila se i ukrajinská reportérka Českého rozhlasu a natočila 

několik interview. Ukázalo se, že si při společné práci výborně rozumíme a 

s vervou jsme vytočili všech 7 pytlů, které nám měly vydržet nejméně na 
týden. Také nám došly izolepy, fixy, nůžky, prázdné krabice… ale nadšení 

pomocníci všechno obstarali, takže jsme jen vynechali pátky a motáme 2× 

týdně. Čtvrtky jsou o něco volnější – jsou brzy odpoledne, kdy ještě hodně lidí 

pracuje. Také spolčo Francesco se rozhodlo při svých schůzkách něco pomotat, 
Mirka s Jankou motají i doma. 

 Jedna dodávka obvazů a zdravotnického materiálu ze sbírky už je na 

Ukrajině. 
 Odstřižky, které bychom vyhodili, si odnáší Oksana s Julou z volonterského 

centra, které vyrábí maskovací sítě. V současné době je ale potřeba 

obvazového materiálu tak velká, že ty kousky sešívají a dělají z nich další 
obvazy. 

 Vždycky mě překvapí, jak úžasná atmosféra při téhle práci panuje i jak se 

dokážeme krásně družit (zažila jsem pár seznamovacích obědů a jiných akcí, 

ale zdá se mi, že táčky jsou v tomhle ohledu prostě nejlepší). Objevili jsme 
spoustu talentů: např. Saša je skvělý závozák a tlumočník, Anna dokáže oslovit 

a zorganizovat snad půlku Ukrajiny, Eva obstarat nekonečné množství krabic, 

Lída a Mirka je seskládat do nejmenšího kumbálu, Helča uklidit, jako by se 
tam nikdy nic nedělo... No, a bez šoféra Františka a OFM dodávky a pytlů 

z Nové Paky bychom byli prostě v pytli. Také bez humanitárky Zdravotní 

zajištění, která ty naše výsledky vozí do polních nemocnic. Musíme hodně 

poděkovat farnosti u Nejsvětějšího srdce Páně na nám. Jiřího z Poděbrad, kde 
se s táčkami přibližně před rokem začalo! A Jitce Slavické, která to všechno 

vytelefonovala, zorganizovala a odzkoušela. V současné době přetáčejí obvazy 

v několika farnostech, školách i klášterech… Popravdě, vpodstatě se o ty 
odpadky pereme. 

 Největší poděkování patří bratřím františkánům, kteří nám poskytli prostory 

pro práci i uskladnění, auto, podporu, požehnání a odsloužili za tuto pomoc už 
několik mší. 
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Táčkujeme každé pondělí po nešporách cca od 19.00 a čtvrtek od 14.00 hodin. 

Vždy přibližně 2–3 hodiny podle možností a výdrže. Rádi vás uvidíme. 

 

 
 

 
 

 
 

Síma Laštůvková 
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TKS 2024 
Během Tříkrálové sbírky se v naší farnosti vybralo celkem 36 157,70 Kč. 

Všem dárcům i koledníkům děkujeme! 

Alena Bohdanecká 

 
* * * 

 

 
 

Z výstavy Andrey Čepiššákové (v ambitech) 

 

 
 

BL. ODORIK Z PORDENONE U PMS (13.) 
 

Zastávka na Filipínách? 
 

V poslední době se opět diskutuje, zda Odorik navštívil některé z filipínských 
ostrovů. Již v roce 1896 se objevil názor, že Odorikův Dondin označoval 

ostrov na severu Filipín, který o staletí později dostal jméno Luzon. Rovněž tak 

Thalamasin (Talamasin, Thalamasyn, Thalamasim, Thamalsi, Malamasin, 
Malamasmi apod.) někteří autoři ztotožňují s dnešním Bolinaem na západě 

ostrova Luzon, kam se Odorik údajně uchýlil během bouře v roce 1324. Toto 

tvrzení oživil na začátku 21. století udinský rodák, misionář z kongregace 
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stigmatinů, Luigi Malamocco, ve své knize A piedi scalzi. In cammino con 

frate Odorico del Friuli (Bosýma nohama. Na cestě s bratrem Odorikem 

z Furlanska). V ní podrobně rozebírá údajné důkazy o Odorikově přítomnosti 
na Filipínách roku 1324. Svou hypotézu se snažil potvrdit i několika dalšími 

cestami na Bolinao. 

 
Uvedené tvrzení je však sporné už z toho důvodu, že Odorikův cestopis 

v příslušné pasáži ztotožňuje Paten (Panten, Pancham, Panthen, Pacen, Patem 

apod.) a Thalamasin. Obě místa mají být podle textu cestopisu blízko Jávy: 
„Blízko ní [= Jávy] je jiná země, která se nazývá Paten. Někteří ji však 

nazývají Thalamasim; její král ovládá mnoho ostrovů.“ Nicméně tradice 

Odorikovy zastávky na Filipínách o Vánocích roku 1324, kdy podle 

filipínských křesťanů sloužil děkovnou mši a pokřtil několik obyvatel, byla 
donedávna zejména v Bolinau velmi silná. 

 

 
 

Pamětní deska před katedrálou v Bolinau 

 

Současný filipínský básník Santiago Bergantinos Villafania (*1971) dokonce 

údajné návštěvě bratra Odorika na Filipínách věnoval jeden ze svých sonetů 
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(Talamasin (Bolinao), 1324). Sonet je napsán v pangasinanštině, jednom 

z filipínských jazyků (překlad do jiného jazyka neexistuje). 

 
Odorikovu údajnou návštěvu připomíná od roku 2006 památník stojící před 

katedrálou sv. Jakuba (Iglesia de Santiago) v Bolinau, postavenou 

augustiniány v roce 1609. Právě zde Odorik údajně v roce 1324 sloužil vánoční 
mši. Anglický nápis na pamětní desce uvádí (v českém překladu): „Ó slavný 

otče Odoriku, navštívilsʼ naši zemi na své cestě do Číny. Nechť onen veliký 

národ a všechny národy otevřou dveře Kristu. V roce 1324 blahoslavený 
Odorik, poté co přistál v Bolinau, sloužil první mši na Filipínách. On také 

přivedl k víře a pokřtil mnoho malajských přistěhovalců v Bolinau.“ 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
Odorik v Bolinau na 

dn. ostrově Santiago 

Island, současná 
malba 

 

 
Dr. Vladimír Liščák 

 

(pokračování příště) 
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K ZAMYŠLENÍ 
 

Můj vztah k Tělu Kristovu v Nejsvětější svátosti 
 

Jsem konvertitka, obrátila jsem se ve 28 letech. Ve 30 letech v roce 2005 jsem 

byla pokřtěna v kostele Nejsvětějšího Salvátora. Setkala jsem se s Bohem 
v krizových momentech mého života. Srdce vědělo, že se chce modlit, a rozum 

nevěděl, jak s tím naložit. Dlouho jsem hledala vztah k Bibli, k nauce církve. 

Ale od začátku jsem věděla, že u oltáře se děje posvátné tajemství, a že 
v Nejsvětější svátosti přebývá Bůh. 

 

Jak jsem se dostala k Panně Marii Sněžné? Přišla jsem jednou ve čtvrtek večer 
roku 2007 do tohoto kostela, nikde nikdo. Sedla jsem si a začala se modlit. Po 

asi 15 minutách jsem se rozhodla, že do tohoto kostela budu chodit. Až po 

nějakých týdnech jsem zjistila, že kostel má vedle kapli, ve které ve čtvrtky 

večer probíhají tiché adorace, a že zřejmě během té mojí modlitby vedle 
v kapli seděli lidi a modlili se před vystavenou Nejsvětější svátostí. 

 

Teď už vím, že k Bohu vedou různé cesty a že různí lidé potřebují pro 
modlitbu něco jiného. Někdo ticho a někdo hlasitou kytaru. Ne každý 

intuitivně chápe tajemství Kristovy přítomnosti v Nejsv. svátosti. Na 

františkánské spiritualitě se mi líbí, že je málo rozumová, nemá konkrétní 

nalinkovanou cestu. Je to cesta prostá. Proto umožňuje, abychom společně ve 
stopách sv. Františka hledali Boha, i když každý potřebujeme mít tu cestu 

trochu jinou. A ten chaos, který způsobuje různost našich cest, vyžaduje 

vzájemnou trpělivost, která je velmi zdravá, a nutí k pokoře, která je ještě 
zdravější. 

Tereza Skálová 

 
 

 

 

 
 

 

 
Z benefiční výstavy pro Hájek 
(Vlaďka Burianová) 
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Pravidelné bohoslužby v kostele Panny Marie Sněžné 
všední dny: 8.00, 18.00 (po mši sv. večerní nešpory) 

neděle:  9.00, 10.15 (pro rodiny s dětmi), 11.30, 18.00 

denně:  17.30 modlitba růžence 

čtvrtek:  19.00–20.00 tichá adorace v kapli sv. Michala 
Pobožnost u hrobu 14 mučedníků bude v pátek 15. 3. v 19.00 hodin. 

 

 
 

Bankovní převod: 

 
Děkujeme, že přispíváte na provoz farnosti. 

 
Fara: Jungmannovo náměstí 18, Praha 1, pms@efara.cz, tel.: 222 246 243 

Farář: P. Filip Jan Rathouský OFM 

Farní vikář: P. Bonaventura Ondřej Čapek OFM 

Hodiny pro veřejnost: Po, Út, St (pouze po předchozí domluvě s farářem); 
Čt 14–16.00; Pá 9–11.30. 

Aktuální informace najdete na internetu: www.pms.ofm.cz 

Za aktuální reportáže a přípravu snímků redakce děkuje Zuzaně Rebcové a za snímky 

samotné, i za ilustrace, všem jejich autorům. ________________________________________________________ 
Redakce: A. a Z. Bohdaneckých, Ž. Ludvíková, tel.: 604 238 059, snezenka.farni@gmail.com 
Uzávěrka příštího čísla je 20. 3. 2024. Tisk: Rychlotisk, Jungmannova 3, Praha 1 
Náklady na vytištění jednoho čísla farního zpravodaje jsou 15 Kč. Neprodejné. 
Dobrovolné příspěvky vhazujte do pokladničky v kostele. 

 

http://www.pms.ofm.cz/
mailto:snezenka.farni@gmail.com?subject=Zpráva%20redakci

